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Вашингтон -- Анкете указују да амерички бирачи сматрају тероризам и националну
безбедност приоритетним питањима изборне кампање за председничке изборе 2016.

  

  

Доналд Трамп је и даље доминантна личност у републиканској председничкој трци, а
недавна испитивања говоре да га републикански бирачи оцењују боље од било ког од
његових ривала кад је у питању борба против тероризма, преноси Глас Америке.

  

 “Ово више неће бити избори обележени љубазношћу. Биће обележени компетентношћу,
мудрошћу и оштрином, јер у супротном, наша земља ће пропасти. Пропасти!”, поручује
Трамп.

  

Током најновије републиканске дебате, његов ривал Џеб Буш је довео у питање
Трампову спремност за руководећу улогу.

  

Стручњаци су сматрали да би фокус на безбедности помогао кандидатима
естаблишмента попут Буша, али то се није догодило, каже аналитичар Стјуарт
Ротенберг.
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 “Криза спољне политике или атмосфера фокусирана на одбрану и националну
безбедност би требало да помогне кандидатима који имају извесну тежину, искуство са
спољном политиком и питањима везаним за националну безбедност. До сада ране
индикације су да је то помогло најгласнијем кандидату, најпрепотентнијем, а то је
Доналд Трамп”, сматра он.

  

Нагласак на безбедности је можда помогао и демократи Хилари Клинтон да увећа
предност над својим ривалом Бернијем Сандерсом.

  

Хилари Клинтон жели да интензивира војну кампању против Исламске државе, али
доводи у питање стратегију неких републиканских кандидата.

  

Током најновије демократске дебате, Берни Сандерс је признао претњу коју представља
Исламска држава, али је упозорио на опасност понављања старих грешака.

  

Фокус на тероризму и безбедности би могао да помогне Хилари Клинтон на
демократским примарним изборима.

  

“Међутим, она би можда морала да се дистанцира од председника Барака Обаме на
општим изборима. Председникова популарност је заиста опала кад је у питању спољна
политика...То није нанело штету његовој општој популарности, али ту би републиканци
могли да стекну извесну предност”, каже аналитичар Џон Фортије.

  

(Танјуг) 
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